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Jla/ner

/

Mmeercsa nu B opragu3aumy Memnio?

A) na, ana BcexX BO3PACTHLIX TPYNN M PeKHUMOB (QYHKIHOHHPOBaHHA
OpraHu3alHH

Do

b) na, HO O€3 yuera Bo3pacTHBIX IPyI

B) ner

2 BHIBELIEHO JIH LHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHA POAMTEeH 1 aeTeH ?
A) na
b) HeT M L4 -
3 BLIBeIneHo TH exeIHEBHOE MEHIO B Y/I00HOM /1718 03HAKOMJICHHA POJHTENIEH H ACTCH
Mecte 7
A) na F-LTL
b) Her '
4, | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPEI Omoa?
A) na, no BceM JHAM
b) ner, HMEIOTCS NOBTOPL! B CMEXKHBIE HH HEAD
5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHele 06J110/1a H NPOAYKTHI
A) na, 1o BceM IHAM GG~
B) 1eT, HMEIOTCA MOBTOPEI B CMEXHBIE THH /
6. | CooTBeTCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE IHKINYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPHEMOB MHIIH
peaxuMy G YHKUHOHHPOBAHASI OPraHu3aluu’
A) na 93 KA |
b) ner
7. | Ecth ¥ B OpraHM3auuy NpHKas 0 CO3JaHHH U nopsike paboTsl OpakepakHOH KOMHCCHN?
A) na QU
b) ner g
8 Ot BCeX JIM napTHil npuroTosieHnsX 6/mon cuuMaetcs Opakepax? ?;{_;a, Z
A) na
b) ner
9 BuisBaaauch JIH hakThl He J0IyCKa K peain3anuu 01oa H NpOAYKTOB M0 pe3y/ibTaraM
paboThl GpakepaxHONi KOMHCCHH (3a NEpPHO/L HE MeHee Mecsla)?
A) HeT HE AT
b) na
10 | Cosnansl 1M YCIOBHA LIS OPraHH3aMy MHTaHKA JeTelt ¢ yueToM ocobeHnocTeil
310poBLA (caxapHbiil AnabeT, NUUIEBLIC ALIepruu)?
A) 1a
b) ner HELZY1
11 | [Tposoautcs u yGopKa MOMEIICHHH MOC/IE KAKI0ro NpHEMa IHLLH?
A) na %5-7—}
b) ner
12 | Kadecrsenno iu nposeaena yOopka noMeEeHnn s NPHeMa ML Ha MOMEHT paboTh!
KOMHCCHH!
A) na
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b) HeT

13

OGHapyXHBANKCh JIH B MOMCUICHUAX JUIS [TPHEMA ITUIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CIICID]

HX XH3HEIeATe/IbHOCTH?

A) HeT

HeArL

b) na

14

Co31aHBl JTH YCIOBHS U COGMIOACHHA AETHMU NPABHJI THYHOH THIHEHBI?

A) na

G

b) ner

/

135

BLISBISUIACEH JTH 3aMe4aHusd K coBII0ACHUIO AeTbMH NpaBuJl JHYHOH IHIHCHBI!

A) HeT

HUITL

b) na
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BBIABIUTHCE JIM [P CPABHEHHH PEan3yeMOro MEHIO ¢ YTBEP)KACHHBIM MCHIO ¢akThI

HCKITIOUEHHSA OTHENLHEIX O/110/ H3 MEHIO ?

A) HeT

,Lufx}ji :

b) na
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Vnmenu i baKThl BHUIAYH AETAM OCTHIBIICH [HIIH {f

A) HET

HEF7

—=

b) na




